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ТВОРЧИЙ СВІТ ПЕДАГОГА: 

СТРІЧКА ЧАСУ 

 
 

Небесний А.М. - «Стрічка часу» (англ. Timeline) – це універсальний освітній 

інструмент, що має вигляд шкали, на яку в хронологічній послідовності додаються 

події. Найчастіше вона виглядає як горизонтальна лінія з розміткою по роках (або 

періодах) із зазначенням, що відбувалося в той чи інший час. Стрічка часу це 

спосіб візуалізувати навчальний матеріал. Найчастіше використовується, коли 

маємо справу з історією або хронологією якоїсь події. Дуже зручно 

використовувати для хронології як в навчальній діяльності, так і в позаудиторній 

роботі; це відмінний спосіб поринути в минуле, або навіть майбутнє, простежити 

життєвий і творчий шлях поета чи письменника, спланувати свою роботу над 

проектом. Показав переваги цього методу: 

 1.Універсальність. Здебільшого у стрічках часу інформація подається візуально, за 

допомогою символів та зображень. І саме візуальну інформацію здобувачі освіти 

засвоюють найкраще! Тож навіть найскладніші теми (наприклад, із технічних 

дисциплін та іноземних мов) можна передати за допомогою таймлайнів. 

2. Систематизованість фактів та виділення головного. Будь-який сучасний сервіс 

створення стрічок часу пропонує різні варіанти оформлення інформації. До того ж 

стисло та тезово. Таким чином ви можете підкреслити найважливіше та навіть 

вставити веселі смайлики! 

3. Причинно-наслідковість зв’язків. Ми звикли сприймати стрічки часу лише як 

інструмент для викладання історії (можливо, ще трохи географії). Однак 

таймлайни дозволяють показати будь-який процес у мікро-  або макромасштабі! І 

не обов’язково історичний. Наприклад, за допомогою стрічок часу можна 

дослідити вплив античної міфології на творчість Лесі Українки. Або 

продемонструвати хронологічну послідовність подій твору «Інститутка» Марка 

Вовчка. Викладач запропонував сервіси для створення стрічок часу та деякі з них 

показав в дії. 

 

 



 

 
 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


